
В Хабаровском крае мужчина, обвиняемый в убийстве девушки, во время следствия дал признательные показания еще по одному убийству. Жертвой преступления, как и в первом случае, была молодая женщина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 23-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Во время расследования уголовного дела в отношении 23-летнего мужчины, обвиняемого в убийстве 24-летней девушки в селе Некрасовка в сентябре 2012 года, следователи отработывали его причастность к другим подобным преступлениям, совершенным ранее. Во время следствия мужчина дал признательные показания еще по одному убийству, совершенному в прошлом году. В ноябре 2011 года в правоохранительные органы обратился мужчина с заявлением о пропаже 29-летней жены. Супруга возвращалась домой из кафе, остановила попутную машину, села в нее. Женщину больше никто не видел. По данному факту было возбуждено уголовное дело. Однако раскрыть по горячим следам его не удалось. Подозреваемый рассказал следствию детали преступления, а именно как посадил девушку в машину, куда отвез, как убил и где спрятал тело. Во время проверки показаний на месте вся информация подтвердилась. Тело жертвы было обнаружено в овраге пустыря, расположенного рядом с поселком Мирный, присыпанное сверху ветками и травой.

Активную роль в расследовании обоих преступлений приняли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/646883>

